

Gniewkowo, dnia 23.03.2011r.

Znak: RZp.271.1.4.2011.MCH

Wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia

Dotyczy: postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzone w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie „Wykonanie nawierzchni poliuretanowej na bieżni sportowej, rozbiegu skoczni w dal i na rzutni kulą przy Gimnazjum Nr 1 w Gniewkowie”
Ogłoszenie nr 45202-2011 z dnia 15.03.2011r.

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) w imieniu Zamawiającego informuję, iż w toku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego wpłynęły zapytania do SIWZ-u:

Pytanie 1. Prosimy o wyjaśnienie, czy zaprojektowana nawierzchnia poliuretanowa ma być wykonana zgodnie z:

- SIWZ i projektem wykonawczym tj: nawierzchnia poliuretanowa gr. 13 mm wykonana technologią typu natrysk,
- STWiOR tj: technologia typu EPDM, nawierzchnia gładka, przepuszczalna dla wody, wykonana dwuwarstwowo. Dolna warstwa z granulatu SBR gr. min 7mm, górna warstwa wykonana z granulatu kolorowego EPDM gr. min 6mm.

Odpowiedź: Zaprojektowana nawierzchnia ma być wykonana jako:

- nawierzchnia poliuretanowa gr. 13 mm wykonana technologią typu natrysk,
- technologia typu EPDM, nawierzchnia gładka, przepuszczalna dla wody, wykonana dwuwarstwowo. Dolna warstwa z granulatu SBR gr. min 7mm, górna warstwa wykonana z granulatu kolorowego EPDM gr. min 6mm.

Pytanie 2. Prosimy o uzupełnienie przedmiaru robót o warstwę stabilizacyjną ET przewidzianą w PT i konieczną do wykonania zgodnie z wymogami nawierzchni poliuretanowej.

Odpowiedź: Warstwa stabilizująca ET zgodnie z przedmiarem robót wynosi 8,7 cm (poz. 6). Warstwa ta stanowi uzupełnienie istniejącej podbudowy wykonanej wcześniej.

Pytanie 3. Czy Zamawiający może zrezygnować z wykonania nawierzchni poliuretanowej w dwóch kolorach (niebieski i granatowy) z uwagi na technologiczne kłopoty wykonania natrysku w dwóch kolorach oraz zwiększenie kosztów wykonania inwestycji. Profesjonalne bieżnie wykonane są w jednym kolorze, przeważnie ceglastym.

Odpowiedź: Wyrażamy zgodę na wykonanie nawierzchni poliuretanowej w jednym kolorze. Kolor nawierzchni zostanie uzgodniony z Wykonawcą robót w toku realizacji inwestycji.

Wprowadzone wyjaśnienia są wiążące dla Wykonawców i należy je uwzględnić przy składaniu ofert.

Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

z up. BURMISTRZA

mgr Paweł Drzążdżewski
ZASTĘPCA BURMISTRZA